
 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                                ŠRS OBŽ 

                                                                                                                       Udrugama ŠRS OBŽ 

    

 

 

PREDMET: Odluka o natjecanju Kupa županije u kategoriji seniorki, seniora, juniorki i juniora   

ŠRS OBŽ za 2024. godinu 

 

 

Sukladno odluci HŠRSa i kalendaru natjecanja za 2024. godinu, Kup županije ŠRS OBŽ održati će 

se 05.05.2024. godine.  

 

Odlukom natjecateljske komisije ŠRS OBŽ Kup županije za kategoriju seniora održat će se na 

Staroj Dravi u Donjem Miholjcu, a za kategoriju seniorki, juniorki i juniora održati će se na 

Staroj Dravi u Podravskim Podgajcima. 

 

Za sudjelovanje na natjecanju svi natjecatelji moraju imati članske i natjecateljske iskaznice, 

registraciju i liječnički pregled za tekuću godinu. Pravo nastupa na KUP-u ŠRS OBŽ imaju sve 

udruge članice ŠRSOBŽ  i to sa po jednom ekipom u svakoj kategoriji (seniori, seniorke, juniori, 

juniorke).  

 

Izvod iz pravilnika o natjecanju HŠRS:  

• Juniorske kategorije (U-18) - koji imaju navršenih 15 - 18 godina starosti u godini 

održavanja KUP-a HŠRS 

• Seniorske kategorije – 19 i više godina starosti u godini održavanja KUP-a HŠRS 

 

 

PRIJAVE I NATJECANJE: 

 

Prijave i izvlačenje startnih brojeva za kategoriju seniora održati će se u ribičkom domu na Staroj 

Dravi u Donjem Miholjcu, dok će se prijava i izvlačenje startnih brojeva održati u ribičkom domu 

preko Stare Drave u Podravskim Podgajcima. Natjecanje će se održati po pravilniku i satnici HŠRS-

a.  

 

Proglašenje rezultata za sve kategorije i ručak održati će se u ribičkom domu na Staroj Dravi u 

Donjem Miholjcu. 

 

Sudjelovanje u trošku za KUP županije za sve kategorije iznosi 60,00€. U navedenu cijenu uključen 

je ručak za 4 osobe po ekipi, dok se ručak za dodatnu osobu plaća 6,00€ po osobi. 

 

Prijava i uplata navedenog iznosa mora se obaviti do 03.05.2024.g. Domaćin je dužan osigurati 

pehare i medalje, čiji je trošak  uračunat u cijenu kotizacije. Troškove sudaca prema pravilniku 

HŠRS-a (dnevnica i putni troškovi) snosi domaćin.  

 

Sudačka komisija delegirati će Vrhovnog suca i tajnika natjecanja, dok je domaćin natjecanja dužan 

osigurati još minimalno 3 suca, s obzirom na četiri kategorije i stazu na dvije natjecateljske vode. 



 

Domaćin KUP-a ŠRSOBŽ je RŠU ''Udica'' Donji Miholjac: HR1824120091134004194 (Slatinska 

banka). Kontakt osoba MIROSLAV MOLNAR - 0912058987. 

 

Pravo nastupa na natjecanju IV zone HŠRS-a ima slijedeći broj ekipa po kategorijama: 

 

1. SENIORI prvoplasiranih 8 ekipa 

2. JUNIORI prvoplasiranih 5 ekipa 

3. JUNIORKE po prijavi 

4. SENIORKE po prijavi 

 

Kod plaćanja u opis plaćanja treba navesti: 

Sudjelovanje u trošku za KUP županije u lovu ribe za kategoriju juniora/juniorki/seniorki/seniora 

 

Ukoliko neka od ekipa odustane od sudjelovanja na IV zoni , pravo nastupa ima sljedeća ekipa po 

plasmanu. Ekipa koja eventualno odustane od nastupa na zoni, dužna je to pismeno prijaviti 

natjecateljskoj komisiji (predsjedniku) ŠRSOBŽ u roku od dva dana nakon održanog natjecanja 

Kupa županije. 

 

Natjecanje IV. Zone održati će se 19.05.2024. godine za kategoriju seniora na Staroj Dravi u 

Donjem Miholjcu, a za kategoriju seniorki, juniorki i juniora na Staroj Dravi u Podravskim 

Podgajcima. 

 

Na natjecanju IV. Zone održati će se polaganje za društvene suce. Detaljnije obavijesti biti će 

objavljene prije samog natjecanja od strane sudačke komisije ŠRS OBŽ. 

 

 

 

 

 

                                                                          Predsjednik natjecateljske komisije ŠRS OBŽ 

                                                                         Matija Vidaković 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

U Belišću 03. travnja 2024. godine 


